

R O M Â N I A
JUDEȚUL SIBIU
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ORLAT
Comuna Orlat , str. Avram Iancu , nr. 202 , tel/fax 0269/571104 , 0269/571455

P R O C E S - V E R B A L
încheiat azi 18 iunie 2020 în ședința ordinară a
Consiliului Local al Comunei Orlat

Se declară deschisă ședința ordinară a Consiliului Local Orlat , din data de 18 iunie 2020 ora 14:00 .

Sunt prezenti 12 consilieri . Absenți : Giurculeț Ioan

Se prezintă și se supune la vot , următorul proiect al ordinii de zi :

O R D I N E D E Z I :

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință .
- inițiator: Primar - Gâță Aurel

2. Prezentarea și aprobarea Procesului – Verbal al ședinței ordinare din data de 28 mai 2020
- inițiator secretar general : Vulea Monica - Elena

3. Proiect de hotărâre privind transformarea postului de bibliotecar din cadrul Compartimentului Biblioteca Comunală al aparatului de specialitate al autorității executive din Comuna Orlat
- inițiator: Primar - Gâță Aurel

4. Proiect de hotărâre privind transformarea postului de guard din cadrul Compartimentului Pază și curățenie al aparatului de specialitate al autorității executive din Comuna Orlat
- inițiator: Primar - Gâță Aurel

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării unui post și modificarea organigramei și a statutului de funcții pentru aparatul de specialitate al autorității executive din Comuna Orlat și serviciile publice , fără personalitate juridică , de subordonare locală
- inițiator: Primar - Gâță Aurel

6. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Orlat pe trimestrul II anul 2020
- inițiator: Primar - Gâță Aurel

7. Întrebări , interpelări .

Se aprobă cu 12 voturi pentru ordinea de zi.

Se da citire proiectului de hotarare de la punctul 1.

Se alege presedinte de sedinta dl Muntean Petru cu 12 voturi pentru .

Se prezinta si se supune aprobarii procesul verbal al sedintei ordinare din data de 28 mai 2020.

Cu 12 voturi pentru este aprobat procesul verbal al sedintei anterioare, fără obiecții .

Se da citire proiectului de hotarare de la punctul 3 , Proiect de hotărâre privind transformarea postului de bibliotecar din cadrul Compartimentului Biblioteca Comunală al aparatului de specialitate al autorității executive din Comuna Orlat.

Dl Primar menționează faptul că s-a respectat punctul de vedere al Consiliului Local pentru găsirea unor noi atribuții pentru postul de bibliotecar și guard pentru a nu li se reduce norma de lucru. S-a purtat o discutie cu bibliotecarul și guardul, bibliotecarul refuzând să preia gestiunea de la Căminul cultural iar guardul depunându-și demisia .

Dl Oprea este de părere că dacă s-ar face o investiție , s-ar putea dota biblioteca cu calculatoare .

Dl Primar spune că acum câțiva ani la bibliotecă au fost calculatoare care nu au fost folosite pentru că bibliotecarul nu știe să folosească calculatorul .

Fiind un proiect de hotărâre cu caracter individual se urmează procedura de vot secret.

Cu 8 voturi pentru și 4 împotriva , Consiliul Local al Comunei Orlat aprobă începând cu data de 15 iulie 2020 transformarea postului de bibliotecar , treapta I, M , normă întreagă , durata nedeterminată , din cadrul Compartimentului Biblioteca Comunală în bibliotecar , treapta I, M , 1/2 normă , durata nedeterminată , din cadrul Compartimentului Biblioteca Comunală al aparatului de specialitate al autorității executive din Comuna Orlat.

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi privind transformarea postului de guard din cadrul Compartimentului Pază și curățenie al aparatului de specialitate al autorității executive din Comuna Orlat.

Dl Oprea spune că având în vedere că mama ei și ea au lucrat atâția ani la primărie se puteau da atribuții la școală , grădiniță și consideră că la cămin este foarte mult de lucru.

Dl Primar spune că prima discuție a avut-o cu guardul care a spus că nu dorește să meargă mai departe după care i s-a oferit partea de cămin bibliotecarei care a refuzat.

Dl Muntean Ioan întreabă de ce la guard i se spune că se reduce postul pentru că nu există activitate la cămin iar la bibliotecar i se dă gestiune de la cămin?

Fiind un proiect de hotărâre cu caracter individual se urmează procedura de vot secret.

Cu 9 voturi pentru și 3 împotriva , Consiliul Local al Comunei Orlat aprobă Începând cu data de 15 iulie 2020 se aprobă transformarea postului de guard , G , normă întreagă , durata nedeterminată , din cadrul Compartimentului Pază și curățenie în guard , G , 1/2 normă , durata nedeterminată , din cadrul Compartimentului Pază și curățenie al aparatului de specialitate al autorității executive din Comuna Orlat.

Dl președinte dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea înființării unui post și modificarea organigramei și a statutului de funcții pentru aparatul de specialitate al autorității executive din Comuna Orlat și serviciile publice , fără personalitate juridică , de subordonare locală

Dl Primar explică faptul că se propune înființarea unui post de muncitor calificat pentru stația de apă și canalizare.

Consiliul Local al Comunei Orlat , cu 12 voturi pentru aprobă înființarea unui post și modificarea organigramei și a statutului de funcții pentru aparatul de specialitate al autorității executive din Comuna Orlat și serviciile publice , fără personalitate juridică , de subordonare locală

Se trece la punctul 6 , Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Orlat pe trimestrul II anul 2020

Dl Primar spune că este vorba despre banii de la terenul de sport și prima tranșă de la apă- canal.

Cu 12 voturi pentru se aprobă de către Consiliul Local Orlat, rectificarea bugetului local al Comunei Orlat cu suma de 728,39 mii lei la partera de venituri și suma de 728,39 mii lei la partea de cheltuieli .

Se trece la Întrebări , interpelări.

Dl. Oprea solicită informații despre posibilitatea trecerii în proprietate a terenurilor concesionate de pe str. Nouă.

Dna secretar general răspunde că potrivit contractelor încheiate în anii 1995 , 1997 și 2001 , teremenul contractului prevăzut în contractele de concesiune este durata de existență a construcțiilor iar termenul de plată al concesiunii este de 20 sau 25 de ani după caz.

Având în vedere că nu mai sunt puncte pe ordinea de zi , se declară ședința închisă .

**PREȘEDINTE DE SEDINȚĂ ,
CONSILIER
MUNTEAN PETRU**

**SECRETAR GENERAL COMUNA ORLAT
VULEA MONICA – ELENA**